



SICHERHEITSINFORMATIONEN

INFORMATIONS SUR LA SÉCURITÉ

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

DE Sicherheitsinformationen

FR Informations sur la sécurité

IT Informazioni sulla sicurezza

WWW.BRENNENSTUHL.COM

1. Produktinformationen / Informations sur les produits / Informazioni sul prodotto

Produktname / Nom du produit / Designazione:

Premium-Protect-Line 60.000A Überspannungsschutz-Steckdosenleiste 12-fach 3m H05VV-F 3G1,5 *CH*

Prolongateur multiprise Premium-Protect-Line avec parasurtenseur 60.000A 12 prises 3 m H05VV-F 3G1,5 *CH*

Premium-Protect-Line 60.000A presa multipla con protezione di sovratensione 12 prese 3m H05VV-F 3G1,5 *CH*

Artikelnummer / Numéro d'article / Art.No: 1391002608

EAN: 4007123290796

Verwendungszweck / Motif de l'utilisation / Uso previsto:

Mehrfachsteckdosenleiste zur sicheren Erweiterung von Steckdosenplätzen im Innenbereich, mit Überspannungsschutz und beleuchtetem Schalter.

Multiprise pour l'extension sécurisée des emplacements de prises à l'intérieur, avec protection contre les surtensions et interrupteur éclairé.

Multipresa per l'estensione sicura delle prese di corrente in interni, con protezione da sovratensione e interruttore illuminato.

Hersteller / Fabricant / Produttore:

Hugo Brennenstuhl GmbH & Co KG, Seestraße 1-3, 72074 Tübingen, Deutschland

Lectra Technik AG, Blegistrasse 13, 6340 Baar, Schweiz; www.lectra-t.com

service@brennenstuhl.com, Telefon: +41 41 767 21 21

2. Technische Daten / Spécifications techniques / Dati tecnici

Kabellänge und -typ / Longueur et type de câble / Lunghezza e tipo di cavo: 3 m H05VV-F 3G1,5

Schutzart / Indice de protection / Classe di protezione (IP): IP20

Max. Strombelastbarkeit / Puissance max. Courant admissible / Max. carico di corrente: 10 A

Nenneingangsspannung / Tension d'entrée nominale / Tensione nominale: 230 V

Mit Schalter / Avec interrupteur / Con interruttore:

Überspannungsschutz bis / Protection contre les surtensions jusqu'à / Protezione dalle sovratensioni fino a: 60,000 A

Anzahl und Typ USB / Nombre et type d'USB / Numero e tipo di USB: —

System Steckdose / Système Prise / Sistema di presa: 12x Typ J T13 (CH)

Stecksystem Stecker / Système de connexion fiche / Sistema di spine: Typ J T12 (CH)

Produktmasse netto / Dimensions / Dimensioni netto (cm): 6.5x10x68.5

Produktgewicht netto / Poids net / Peso netto (kg): 1.205

3. Sicherheitshinweise / Instructions de sécurité / Istruzioni di sicurezza

* Die maximale Leistungsgrenze der Steckdosenleiste nicht überschreiten, um Überlastung und Überhitzung zu vermeiden.

* Steckdosenleisten regelmäßig auf Funktionstüchtigkeit des Überspannungsschutzes prüfen (Kontrollleuchte, die den aktiven Schutz anzeigt).

* Steckdosenleisten mit Überspannungsschutz sind meist für den Innenbereich gedacht und nicht für den Einsatz in feuchten Umgebungen geeignet.

* Ne pas dépasser la limite de puissance maximale de la multiprise afin d'éviter toute surcharge ou surchauffe.

* Vérifier régulièrement le bon fonctionnement de la protection contre les surtensions des blocs multiprises (voyant lumineux indiquant que la protection est active).

* Les blocs multiprises avec protection contre les surtensions sont généralement destinés à un usage intérieur et ne conviennent pas à une utilisation dans des environnements humides.

* Non superare il limite massimo di potenza della multipresa per evitare sovraccarichi e surriscaldamenti.

* Controllare regolarmente le multiprese per assicurarsi che la protezione da sovratensione funzioni correttamente (la spia luminosa indica che la protezione è attiva).

* Le multiprese con protezione dalle sovratensioni sono solitamente destinate all'uso in ambienti interni e non sono adatte all'uso in ambienti umidi.